PE3YJIbTATU

ONUTYBaHHA CTYAEHTIB WOoA0 BU3HAYEHHA CTaB/IeHHA CTYAEHTIB A0
npouecy NpoxoaXKeHHA nepeaannioMHOI MPaKTUKK

CTyniHb BULLOI OCBITU-
6akanasp
fany3b 3HaAHDL :
12 «lHpopmaLiHi TeXHONOTITI»
CneujianbHictb —
121 IHXeHepia nporpamMHoro 3abesneyeHHs
OcBiTHbO-NpodeciiiHa nporpama —
«|H»XeHepia nporpamHoro 3abe3neyeHHA»

[Nepiog, onUTyBaHHS:
1-2 6epe3Hs
OnutaHo: 46 cTyaeHTIiB
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HACKI/IbKM IHOOPMATMBHUM BYB A1 BAC TPEHIHT 3
NPOXOAXKEHHSA MEPEAAUNAOMHOI NMPAKTUKMN?

ZloCcTaTHbO
iHOpMaTMBHMM

YacTKkoBO
iHOpMaTUBHUM

30BCiM
HeiH(OopMaTMBHUM
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HACRIJIbKN BU 3AAOBOJIEHI NEPEJIIKOM MPOMNMOHOBAHMX BA3
MPAKTUKU B MEXKAX OCBITHbOI MPOI'PAMU «IHXXEHEPIA
MPOMPAMHOIO 3ABE3MNEYEHHA ™7

= [loBHicTIO
3a/10BOJIEH]

m YacTKkoBO
3a/10BOJ1EH]

" 30BCiM He
3a/10BOJ1EH]




Y1 MAJIU BU MOXKJIMBICTb CAMOCTIMHO OBMPATU 3AK/IAA,
YCTAHOBY YY1 OPTAHI3ALUIKO ANA NMPOXOAXKEHHA TMPAKTUKWN?

- TaK
m Hi




HACKIJIbKU 3PYHHUM A/14 BAC € TPADIK
MPOXOAXKEHHA NMPAKTUKA?

w [lyxe 3pyyHMH

m [lepeBaykHO 3pyYHUM

» Bakko cKkas3aTtu

¥ [lepeBaKHO HE3pYUHMIM

m [ly>ke He3pyUYHUM




YU IOCTATHIM € PIBEHb BALLOI TEOPETUYHOI NIArOTOBKU AN
YCMIWHOro NPOXOAXEHHA NMPAKTUKN?

= TaK
m Hi

w YacTKoBO




HACKIJ/IbKU NMOBHO ONAHOBAHI Mi4 YAC AYAUTOPHUX 3AHATD
KOMIMNETEHTHOCTI BU MAETE 3MOI'Y 3ACTOCYBATHU Y MNMPOLECI

NMPOXOAXEHHA NMPAKTUKA?

= 3acTocoByBaAMCA
MOBHO MipoIo

m 3aCTOCOBYBaNMCA
4aCTKOBO

= 30BCiM He
3aCTOCOBYBAJ/IMCSA




HACKIJ/IbKHU B 3A40BOJIEHI CUCTEMOKO OTPUMAHUX
MPAKTUYHNX HABHYOK Mi4 YAC NPOXOAXXEHHA NMPAKTHUKWN?

= [loBHicTIO
3a/10BOJ1EH]

m YacTkoBo
3a/10BOJIEH]

" 30BCiM He
3a/10BOJIEH]




YU JOCTATHBO Y BAC IHOOPMALI LLOAO NPOLEEAYPU MPOXOAKEHHS
MPAKTUKM TA OGOPMJIEHHSA 3BITHOI JOKYMEHTALLI MICAA i
3ABEPLUEHHSA?

- Tak
m YacTKoBO
m Hi




HACKIJIbKA B 3AAOBOJIEHI KEPII?.:.HMKOM NMPAKTUKOIO 31 CTOPOHU
BUMYCKOBOI KADEAPW?
= MNoBHicTHO |l

3a/10BOJIEH]

m YacTKoBO
3a/]0BOJIEH]

» 30BCiM He
3a/]0BOJ1EH]
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HACKI/IbKA BU 3AA0BOJIEHI KEPIBHUKOM TMPAKTUKOHK 31 CTOPOHU
NMPEACTABHUKIB BA3U NMPAKTUKA?

= [oBHicTIO
3a/10BOJ1EH]

m YacTKoBO
3a/10BOJ1EH]

= 30BCiM He
3a/10BOJ1EH]




YMU BUHMKAIOTb Y BAC TPYAHOLLI MPY O®OPMJIEHHI
LLIOAEHHMKA NPAKTUKN?

8%

= 30BCiM He
BUHMKAIN

® |[HKONM BUHUKAIU

» YacTto BUHMKaNMU




YU MAETE B 3AYBAXKEHHA A0 NMPO30OPOCTI OLUIHKOBAHHA TA
OB’€EKTUBHOCTI PE3Y/IbTATIB NMPOXOAXXEHHA NMPAKTUKWN?

Tak
m Hi




